



General Assembly

Distr. GENERAL

A/AC.96/SR.448-452/Corrigendum 7 August 1992

ENGLISH

EXECUTIVE COMMITTEE OF THE HIGH COMMISSIONER'S PROGRAMME

Extraordinary session

SUMMARY RECORDS OF THE 448th TO 452nd MEETINGS

Held at the Palais des Nations, Geneva, from 28 to 30 May 1990

Corrigendum

The present document contains the corrections made by the delegations and the Secretariat to the English text of the summary records of the meetings held by the Executive Committee of the High Commissioner's Programme at its extraordinary session (A/AC.96/SR.448-452).

With the issuance of the present corrigendum, the summary records of the above meetings are to be considered as final.

448th meeting

Paragraph 38, line 1

The name of the speaker should read Mr. TSUNOZAKI

449th meeting

Paragraph 27, line 2

After \$13 insert million

450th meeting

Paragraph 6, line 1

After \$370 insert million

Paragraph 24, line 1

The name of the speaker should read Mr. STUB

451st meeting

Page 1

For Thursday read Tuesday

Paragraph 3, line 1

The name of the speaker should read Mr. HAMDANE

Paragraph 7, line 4

For and preserve read the preservation of

Paragraph 63, line 6

For 1961 read 1967

Paragraph 66, line 1

The name of the speaker should read Mr. ZHANG YISHAN

Paragraph 84, line 1

The name of the speaker should read Mr. de RIEDMATTEN

452nd meeting

Paragraph 26, line 1

The name of the speaker should read Mr. VIEIRA DE MELLO

Page 10, paragraph 44, line 3

 $\underline{\textit{For}}$ members would be given the fullest opportunity $\underline{\textit{read}}$ members of the Temporary Working Group would be given the opportunity
